

18 августа 2021 62 (5967)

общественно-политическая областная

издается с апреля 1997 года

Поддержат словом и делом

Новые социальные сервисы пользуются в Сасове большим спросом



«Самая прекрасная страна»

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА ІІ ПОЛУГОДИЕ 2021 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК **ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА** Индекс П5432 Индекс П5431 86 руб. 66 коп./519 руб. 96 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ 76 руб. 98 коп./461 руб. 88 коп. Индекс П5419 129 руб. 79 коп./778 руб. 74 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5429 120 руб. 16 коп./720 руб. 96 коп.

С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П4710 198 руб. 45 коп./1190 руб. 70 коп.

«ПОЧТА РОССИИ» «ПОЧТА РОССИИ»

МИХАИЛ СКРИПНИКОВ

Результат не в перспективе, а сегодня

ОБ ЭТОМ ШЛА РЕЧЬ НА ВСТРЕЧЕ С АКТИВИСТАМИ ТОС «4 ЛИНИЯ» В РЯЗАНИ

⁻ убернатор Николай I Любимов, встретившись ТОСовцами «4 линии», посмотрел, как благоустроена детская площадка. Проект реализовали в 2020 году в рамках областной программы поддержки местных инициатив. В результате во дворе домов № 5 и № 7 по ул. 4-я Линия установили игровое и спортивное оборудование, создали места для отдыха, провели ремонт фасада объекта «Водоканала».

– Ваш двор – еще одно доказательство успешности и востребованности программы поддержки местных инициатив. Добрые и полезные дела, которыми вы занимаетесь, очень важны для конкретного человека, ваших детей, друзей, соседей. Для общества в целом. Потому что совместная работа сплачивает людей, учит действовать единой командой, – отметил губернатор. – А власть, в свою очередь, стремится к максимальной эффективности. Мы стараемся работать в услови-



ях открытости и доступности. Этот принцип заложен в основу стратегии развития региона на последующие пять лет. К ее разработке мы постарались привлечь как можно больше жителей нашей области. Все конструктивные

предложения и идеи вошли в программу. Ее реализация начнется уже в ближайшем будущем. Люди должны видеть результат не в отдаленной перспективе, а сегодня. Вот ради этого нам и предстоит постараться вместе. Потому что, когда есть команда, растет взаимное доверие, заметны позитивные перемены.

Сактивистами ТОС губернатор обсудил вопросы дальнейшего благоустройства территории. Жители обратились с просьбой о ремонте пешеходной дорожки к школе. Николай Любимов отметил, что он будет произведен

– Необходимо сделать качественное покрытие. Этот проект можно реализовать по программе поддержки местных инициатив, тем более что у вас есть опыт участия в ней. Коллеги из администрации щую заявку, – сказал Николай

Любимов. А еще активисты ТОС попросили содействия в устранении недочетов капремонта дома, который был проведен год назад. По словам жителей, на фасаде и

балконах появились подтеки битума. И теперь должжкх. ностные лица обязательно города помогут вам правиль- разберутся, кто виноват и телей активно участвовать но оформить соответствую- что делать. По мнению гла- в кампании по вакцинации вы региона, представителям Фонда капитального ремонта и подрядчикам, которые здесь работали, необходимо

срочно выехать на место и

устранить выявленный не-

достаток. Контролировать

выполнение поручения бу-

дет министерство ТЭК и Губернатор призвал жи-

против COVID-19. Николай Любимов подчеркнул, что в случае необходимости можно организовать встречу жителей с медицинскими специалистами для того, чтобы получить ответы на все волнующие вопросы по этой теме.



новости районов

САРАИ. Ремонт спортивного зала в Сараевской школе практически подошел к завершению. Его проводили по нацпроекту «Образование». Средства на эти цели выделили из федерального, областного и местного бюджетов. Общая сумма составила более 1 миллиона рублей. На эти деньги обновили не только помещение спортзала, но и прилегающие к нему коридор, раздевалки, душевые. Подключена система вентиляции, смонтировано отопление, подключены новые светильники, обновлены раздевалки и душевые

САСОВО. Горячая неделя выдалась для сасовских пожарных. Сотрудники Сасовской пожарной части № 19 тушили огонь в селе Мыс Доброй Надежды – там загорелась сухая трава. Общая площадь возгорания – пять гектаров. На месте работали 10 единиц техники со всего района и 20 человек личного состава. В поселке 12 лет Октября загорелась свалка ТБО. По предварительным данным, там произошло самовозгорание. Пожар локализовали, место отсыпали грунтом. Здесь дежурит пожарная автоцистерна. Площадь поражения - 200 квадратных метров. На местах происшествия пострадавших и погибших нет. Проводит-

СПАССК. В Спасске по национальному проекту «Безопасные и качественные дороги» ремонтируют два участка. Первый участок - это автомобильная дорога по улице Циолковского: от улицы Ленина до улицы Ломоносова и от улицы Солнечной до Рязанского шоссе. Цена контракта составила 13 миллионов 561 тысячу рублей. Из них 13425,5 тысячи рублей – средства областного бюджета. 135 тысяч рублей из бюджета Спасск-Рязанского городского поселения. Часть дороги от улицы Ленина до улицы Ломоносова уже заасфальтировали. Другую часть по улице Циолковского засыпают щебнем. Местами рабочие восстанавливают бордюрный камень, также сделают отливы и оформят тротуары. Второй участок - это автомобильная дорога по улице Пушкина: от улицы Горького до дома № 64. Цена его ремонта составила 7 миллионов 917 тысяч рублей. В основном это средства областного бюджета, 79 тысяч рублей – из бюджета Спасского городского поселения. В настоящий момент подрядчик на этом участке готовит дорожное полотно под засыпку щебнем.



Навести порядок в ценах

ТЕМА СТОИМОСТИ ПРОДУКТОВ КАСАЕТСЯ БЮДЖЕТА КАЖДОЙ СЕМЬИ И ШИРОКО ОБСУЖДАЕТСЯ В ОБЩЕСТВЕ

Тубернатор провел круглый стол в «Точке кипения» по вопросам стабилизации цен на продовольственные товары. Во встрече участвовали представители экономического блока регионального правительства, а также торговых сетей и рязанских фирм-производителей продовольственной продукции.

В начале встречи Николай Любимов напомнил, что вопрос регулирования цен на основные продукты питания, особенно на сезонные компоненты т.н. «борщевого набора», находится на контроле у Президента РФ Владимира Путина, который поручил проработать этот вопрос на всех уровнях власти.

– Нам всем вместе надо думать не только о сегодняшнем дне, но и о долгосрочных мерах, которые позволят держать ситуацию под контролем в целом, чтобы наша работа не позволяла допускать рост розничных цен на продовольствие. Этого общество требует всегда, - отметил Николай Любимов. – Мы понимаем, что рынок есть рынок, он исключает регулирование сверху, но в то же время есть социальная сторона проблемы, и это надо учитывать. Есть вопрос, который мы можем решить - это продвижение в торговые сети и другую розницу именно рязанской продукции, доля которой сейчас, кстати, растет, и люди это видят. Наша продукция пользуется спросом.

Зампред правительства региона Светлана Горячкина рассказала, какие меры принимаются для снижения уровня цен. На розничных рынках для садоводов и огородников предоставляются бесплатные места, в том числе в спальных районах областного центра работают дополнительные площадки для ежедневной торговли местной продукцией. В муниципальных образованиях региона действует 91 ярмарка, где можно купить овощи, мясо, молочную продукцию, колбасу, хлеб, мед и другие продукты. Ярмарочные цены значительно ниже, чем в розничной сети. Дополнительно организованы 52 торговые площадки для граждан, имеющих личные подсобные хозяйства.

По словам Светланы Горячкиной, цены на 23 социально значимых товара мониторятся еженедельно в соответствии с поручением федерального Правительства. Они в нашей области стабильно ниже, чем в среднем по ЦФО. По состоянию на начало августа, к примеру, молоко в Рязани стоит на 22% ниже, чем в среднем по России. А если сравнивать статистику по ЦФО, то цена на ряд самых востребованных продуктов в нашем регионе сама низкая. Вермишель дешевле на 18%, хлеб – на 17%. Морковь дешевле на 15%, картофель – на 10%, капуста – более чем на 5%. Только по двум наименованиям продуктов регион занимает 5 место в рейтинге уровня цен – это гречневая крупа и свинина. Суммарно же по всему списку цен на социально значимые продукты Рязанская область в ЦФО держит 11-12 места среди 18 субъектов, составляющих округ.

Представители крупных торговых сетей проинформировали о работе, которая проводится для стабилизации цен на продовольствие, а также озвучили свои предложения по недопущению их роста. Министр промышленности и экономического развития региона Андрей Ворфоломеев отметил, что за период 2017-2021 провели 17 закупочных сессий, в которых участвовали все фе-

деральные и региональные торговые сети и производители, желающие с ними работать. Благодаря таким мерам 29 производителей смогли начать работу в сетях, 8 – завели продукцию на распределительные центры, а 29 – расширили ассортимент. На осень 2021 года запланированы закупочные сессии с ООО «Лента» и ООО «Ашан».

Торговые сети выступили с инициативой создать общественную группу по оценке качества местной продукции. Губернатор Николай Любимов поддержал это предложение и поручил оперативно проработать этот вопрос руководителям регионального министерства промышленности и экономического развития и министерства сельского хозяйства и про-

Михаил Скрипников





МАЛОНИ maloni.ru **a** 708-708 полный СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы